

## 学车如同谈恋爱 须精心呵护经营

□李剑红

进驾校的第一天,教练就对我们说:“我相信在坐的每一位学员都是来认真学习开车的,而不是来玩的。”

那么,你们一定要学会专心,更要学会用心,学车如同谈恋爱,如果不付出真心诚意,不付出勤奋和努力,这一场恋爱就会无果而终。

如果想学好开车,就要把车当成你们心仪的恋爱对象,要细心地了解车的习性,然后精心地呵护“她”。

学车的那些日子里,教练详细地给我们讲述了车的构造、性能和操作手柄、按键的功能等等,让我们充分地解车,让我们要像对恋人一样的专心和用心。

教练还教了我们打方向盘的诀窍,教我们掌握方向盘的操作。让我们回去认真背新手上路的注意事项。

比如:开车前调好座椅位置、后视镜位置、系好安全带;打开点火钥匙,不要启动,等电脑自检完毕(大约三四秒钟),然后启动,看一下仪表是否正常,怠速热车约半分钟,即可行车;行车前确保放下手刹;脚跟着地踩踏板,起步时慢放离合轻踩油门等等注意事项,一定要我们把这些背得烂熟于心。

学车的这些日子,我悟出了

一些道理。要想学好车就一定要懂车,就像对自己心仪的女孩子一样,你不仅要懂得她的喜怒哀乐,而且还要懂得她的心,这样,你才能够更好地和她相处,更好地疼爱她,才有希望赢得她的芳心,她才会嫁给你,一辈子和你在一起。

不要只想着上手去开车,想开车首先要熟悉车的习性,把车的构造原理和性能弄明白才行,最好能够达到融会贯通的程度。

我在学车的同时,也是在学习做人。首先要学会沉稳,遇事不慌,然后要有足够的胆量,做好心理准备。

上路前要在心里盘算好驾驶的要领,并熟悉一下刹车、油门、离合器,以防紧张的时候将油门当刹车踩,那可是太危险了;熟悉一下各挡位,因为“新手”上路一紧张就会忘记增减挡,汽车的怒吼声对于新手来说经常是充耳不闻,能够将手动挡车开成自动挡是很多“新手”经常犯的错误,所以上路前这些基本的操作一定要烂熟于心。

当你真正开车上路了,那么,车的命运和车上人的命运都掌握在你的手中了,就如同你的恋人嫁给了你,和你一起生死与共,那么,你爱人的命运也就交到你的手中了,你不仅要对自己负责,同

时也要对你的爱人以及车上的其他人负责,开车是一种责任,就如同婚姻是一种责任一样。

当我们顺利通过考试的时候,教练又对我们说:“当你拿到驾驶证的那一刻起,就如同你拿到结婚证一样,是你人生中一个崭新的开始。”

你的恋爱虽然成功了,但是,你的婚姻生活才刚刚开始,你的车将和你一起走向你人生的里程,陪伴你度过人生的每一个阶段,所以,你一定要加倍地珍惜它,细心照顾它,不让它受到伤害。

如果你永远保持对待恋人的心态去细心照顾你的车,那么,你这一生注定是平安的,你的妻子儿女也会因你而生活幸福!”

是的,学车如同谈恋爱,在学车中我学到了很多深刻的人生哲理。



## 创新科技+品位座驾 新蒙迪欧全面启动预售

**本报讯** 长安福特宣布新蒙迪欧正式启动预售,样车即将到店,即日起可在奎山汽车商贸城 204 国道西日照泰华福特 4S 店接受预定。作为长安福特科技含量最高、制造工艺最精良的旗舰车型,新蒙迪欧不仅搭载多项创新科技,并在至臻品质、动力系统以及安全性能等方面实现全面提升,一经亮相便受到广大消费者的关注和期待。

长安福特也于 6 月 3 日同步公布了这款备受瞩目的新蒙迪欧预售价格区间为:189900 元起至 275900 元。相信凭借其在智能、品质、绿色、安全等方面的精彩演绎,新蒙迪欧必将全面超越消费者预期,重新树立中高级车市“科技·品位”座驾的新标杆。

新蒙迪欧采用了一系列凌越同级的创新科技,为消费者带来了卓越的驾乘体验。其中值得一提的有车载多媒体通讯娱乐互动系统,新蒙迪欧配备的 SYNC 是一款高度集成且具备语音识别的车载信息交互平台。SYNC 为消费者提供了很多实用的语言指令,让消费者在驾车途中“双手不离方向盘,双眼不离前方

路”,更加集中注意力开车。同时,消费者可以用语音命令拨打和接听电话,连接上最爱的音乐播放器并用语音进行操控,用语音命令查阅电话簿、语音播出短信内容、聆听蓝牙设备中音频内容等等。

而 MyFord TouchTM 系统由一个 8 英寸的触摸屏和 1 个位于仪表板的 LCD 显示屏组成,把娱乐、通信、导航及空调等相关的信息都以不同颜色一目了然地标示在触摸屏上,只要轻轻一按,就可以轻松实现免提通话、语音发送短信、搜索并播放音乐、电台及有声读物、调节车内温度等。消费者还可以用 MyFord TouchTM 进行个性化设置,调节语音指令层级或是将希望看到的信息展示在 LCD 显示屏上等。

此外,新蒙迪欧同级独有的科技配置如 My Key 我的智能钥匙,为消费者带来一流的拥车体验。My Key 我的智能钥匙可以记忆使用特定钥匙驾驶员的特定信息。当特定驾驶员进入车辆时,自动根据钥匙信息将最高速度、超速提示、音量设定等相关信息加载,使驾驭更便捷。

编辑:张永斌 组版:赵文华

## 我与车的那些故事……

## 福特 新蒙迪欧 FORD NEW MONDEO

### 划时代科技美学,撼动世界的目光

一门诠释品位的生活美学,将令你的视野焕然一新;一次前所未有的突破,创新多项科技凌越同级;一种久经历练的造诣,迸发由内而外的光芒……这一切正以新蒙迪欧为名,向整个世界傲然呈现。新蒙迪欧全国夺目预订



日照泰华汽车销售服务有限公司

4S 店:日照奎山汽车商贸城 204 国道西  
莒县店:莒县西环路段(建兴加油站对过)  
五莲店:五莲县交运汽车城正大加油站南 500 米

销售热线:0633-8617888  
销售热线:0633-2263158  
销售热线:0633-5885788

进无止境

www.ford.com.cn

800-810-8168 400-887-7766